



На портале Врачи РФ был проведен нерепрезентативный опрос: Что пьют врачи в 2016 году?

Напоминаем, что МОО «Российская диабетическая ассоциация» не рекомендует пить алкоголь при ожирении и при диабете. Но... если уж пришлось – то выбирать сухие красные вина до 250 мл за вечер, закусывая долгоиграющими «Хлебными Единицами». Результаты опроса врачей по состоянию на 08 марта 2016 года далее. Хотелось бы на Форуме сайта узнать, что пьют люди с диабетом...

Далее подробнее.

Я убежденный трезвенник и не пью ничего

10% (21)

Водку

12% (25)

Коньяк

19% (40)

Ром

2% (5)

Кальвадос

0% (1)

Виски

9% (19)

Бренди

3% (6)

Самогон

1% (3)

Домашние настойки

2% (4)

Медицинский спирт

1% (3)

Боярышник и прочие аптечные бренды

0% (1)

Сухие вина

20% (41)

Крепленые вина

3% (7)

Что пить? И сколько?

Thursday, 17 March 2016 11:26

Саке

0% (0)

Пиво

14% (28)

Кумыс

1% (3)

Ответило 116 человек, воздержался 1 человек